

Голові спеціалізованої вченої ради  
Д 64.858.01 Харківського регіонального  
інституту державного управління  
Національної академії державного  
управління при Президентіві України  
д.держ.упр., професору Карамішеву Д.В.

## ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління,  
доцента Мороза Володимира Михайловича на дисертаційну роботу  
Заскалкіна Артема Сергійовича «Механізми розвитку державно-приватного  
партнерства на регіональному рівні», виконану у Харківському  
регіональному інституті державного управління Національної академії  
державного управління при Президентіві України і подану на здобуття  
наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю  
25.00.02 – механізми державного управління

**1. Актуальність теми дослідження, зв'язок з науковими програмами, темами.** Головним завданням сучасного етапу розвитку України є модернізація економіки країни з метою підвищення її конкурентоспроможності і стійкості перед викликами сучасності. Економічна модернізація вимагає переозброєння основних галузей промисловості, випереджального розвитку інфраструктури всіх видів, створення сучасних виробництв і будівництва нових об'єктів соціального сектора. Міжнародний досвід показав, що переведення економіки на шлях модернізації неможливо здійснити із залученням лише державних ресурсів. Вирішення зазначеної проблеми можливе тільки на підґрунті об'єднання зусиль держави і приватного бізнесу, що у світовій практиці реалізується в рамках інституту державно-приватного партнерства.

Не дивлячись не різноманіття напрямів організації наукових пошуків у межах науки державного управління, кожен з яких має тій чи інший рівень своєї актуальності, проблематика державно-приватного партнерства позиціонує на особливому рівні. Така особливість обумовлена, з одного, порівняно розвинутих нормативно-правовим підґрунтям (далеко не кожен напрям (предмет) наукового пошуку у межах науки «Державне управління» може бути розглянутий через призму профільних законів, тут мова йдеться

